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TTnowaab- 370..

1. KeagpaTHbI caHTUMeTp- 3TO nnowaab Ksaapata
co cTopoHou 1 cm..

2. Yto 6bI HaUTU nnowaab PUryper HAAO
onpeAeniUTb, CKOSIbKO TAKUX KBAAPATOB B
AGHHOU (pUrype yKnaabIBaercs.

3. PasHble - ecnu Npu HanoxeHUU OHU COBNAAYT.
PaBHble PuUrypbl UMeloT pasHbIe MNAOLWAAM.

4. Purypel umerowme pasHbIe NOWGAU
HQA3LIBAFOTCA PABHOBESTUKUMM.

5. Tlnowaab BCceu purypbl, paspeneHHOU Ha 4acTu
pasHa Cymme nnowaaen 3Tux 4YacTewu.




TTpamoyronbHUK, TpeyrosibHUK, Mapansiesiorpamm.




TTnowaau pasnuUHbLIX puUryp.

- Qurypbl pa3bum Ha KBagpampi co chopoHou 1cm.

- Kakosa nnowaab guryp? Noyemy?
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EanvHULBL U3MepeHusa nnowaneun.

1. KeaapaTHbi munnumerp.
2. KsagpaTHbIU caHTUMeTP.
3. Mektap.(1ra=10 000m?)
4. Ap.(1a=100m?)
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CPEON 2UTYP TTIPMBEOEHHBIX HA PUCYHKE YKAXUTE

Q). paBHbIE PUrYpPLI
6). ®PUrypsr paBHOU MNoLWaaU

BLEMy 6yneT pasHa NNowWwaab Urypsl COCTaBNEHHOMW U3 puryp Au I




PewwuTte pebyc




MIOWALb TTPAMOYI OJIbHUKA PABHA TIPOU3BELEHNIO
EFO CMEXHbBIX CTOPOH

a b
[lano: /loka3arh:
ABCD-npsiM0OyrojibHUK S=ab
AB=b AD=a
S=a? s | a S cp ™
a a
/loka3arejbCTBO:
1) locTpoumM npsiMOyroJibHHUK /10
B C KBajpara co cTopoHoii (a+b)
2) Io cBoiicTBy 3 SkB. = (a+b)’
—R2
b S 5=b%1 b 3) Io cBolicTBY 2 HMeeM
Si.rx =S + S +a’+b?
A D KB
C b S =ab

4) Ilo cBolicTBYy 1 UMeeMm:

(a+b)’=S + S + a’+ b?

a’+ 2ab + b*=2S + a’ + b?
2S =2ab




TTnowaas napansenorpamma

Mano: ABCD-napaJsuiesiorpamm

B C Jloka3arb: SSAD*BH
Jloka3zarejbCTBO:
Tpaneuuss ABCK cocrasjiena u3
1 O 2 [ napaJuiesaorpamma u tpeyrojbauka DCK. C
A H p K JPYrod CTOPOHbI, OHA COCTABJIEHA U3

npsamoyrojibHnka HBCK u TpeyrosibHmnka
ABH. IIpamoyroibsabie Tpeyr. DCK u ABH
PaBHBI (110 THIIOTEHY3€ U OCTPOMY YIJLY),
MO3TOMY MX IUIOIIAJAUA PABHbI =>

IHnomagu ABCD u HBCK Tak:ke paBHbI,T.e.
miomaas npsamoyrojibuuka HBCK pasHna S.
ITo Teopeme =>

S=BC*BH,a tak kak BC=AD,t0 SSAD*BH




TTnowaab TpeyrosibHUKA

HdaHo: ACB-TpeyronbHUK

S-nnowaab
C D Hoka3aTtb: S=1/2AB*CH
[loKka3aTenbCTBO:
L docTtpounm TpeyronbHUK ACB po
I N— 7 B napannenorpamma ABDC.

TpeyronoHnkn ABC n DCB paBHbI
Nno TPEM CTOPOHaAM =>nnowanb
peyronbHuka ABC paBHa

NnosioBMHe nnowiaau napannesnorpamma
BDC, T.e.

S=1/2AB*CH.




Teopema TTumaropa.

Hano: IIpssMoyroJibHbIN TPEYroJbHUK
C a, b-karersl, C-rUNOTEHY3a
b Jlokazarb: c¢*>=a’+ b?
Jloka3zarejibCTBO:

JlocTpouM TPEyroJibHMK /10 KBajpara co
cTopoHoii a + b. Ilnomans kBagpara pasua (a + b)2.
C apyroi CTOpoHbI, 3TOT KBaJAPaT COCTABJIEH U3 4X
MPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTr0JbHUKOB, IUI0LIA/Ib
Ka:Ka0ro pasua 1/2ab, u kBaapara co cTopoHou ¢=>

S = 4-1/2ab+c?’=2ab+c?. Takum o6pa3zom,
b (a+b)?=2ab+c’orkyna c’=a’+b?




Jlureparypa

J1.C.ATaHacsiH, B.®.byTy30B u apyrue,
[eomeTpuna: y4eOHUK ana 7-9 knaccos

*A.B.lNoropenos, Nleometpus: y4eOHUK
ansa 7-11 knaccosB
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Cnacubo 3a BHUMaHuel




